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Předmluva

Tento normativní dokument (EN 14681:2006+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 322
„Zařízení na výrobu a tváření kovů – Bezpečnostní požadavky“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutné nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutné zrušit nejpozději do října 2010.

Tento normativní dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN 2010-02-28.

Tento normativní dokument nahrazuje EN 14681:2006.

Začátek a konec textu, který byl nově zaveden nebo pozměněn změnou je v textu uveden značkami
!".

Existuje možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých nebo všech těchto
patentových práv.

Tento normativní dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto normativního dokumentu.

Tato evropská norma byla vypracována CEN/TC 322/WG1 skládající se z expertů z následujících zemí:
Rakouska, Německa, Itálie a Švédska.

POZNÁMKA Na počátku bylo plánováno vypracovat tuto evropskou normu jako součást řady norem
EN 746 „Průmyslová tepelná zařízení“. Kvůli rozdílné technické úrovni v obou normách nemohlo být
dosaženo shody mezi zpracovateli EN 746-1:1997 a touto evropskou normou. Následná revize obou
norem předpokládá opět zvážit počáteční plán.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojené království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je norma typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100-1.

Příslušná strojní zařízení a rozsah v jehož rámci jsou pokryta nebezpečí, nebezpečné situace a události
jsou uvedeny v předmětu této evropské normy.

Pro stroje, které byly konstruovány a vyrobeny podle ustanovení této normy typu C platí, že pokud se
ustanovení této normy typu C odlišují od ustanovení, která jsou stanovena v normách typu A nebo B,
mají ustanovení této normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem.

Pokud je v této evropské normě uveden příklad pro objasnění preventivního opatření, nemá být tento
příklad považován pouze za jediné možné řešení. Jakékoliv jiné řešení, které vede ke stejnému snížení
rizika je dovoleno tehdy, je-li dosaženo rovnocenné úrovně bezpečnosti.

1 Předmět normy



Tato evropská norma stanovuje všeobecné bezpečnostní požadavky na elektrické obloukové
pece (EAF) k tavení oceli, která neobsahuje radioaktivní materiál.

Tato evropská norma se zabývá všemi významnými nebezpečími, nebezpečnými situacemi
a událostmi, které se vztahují k EAF, pokud jsou používány tak, jak je předpokládáno a za podmínek
předvídatelných výrobcem, ale také zahrnuje předvídatelné závady a selhání v případě nesprávného
použití.

Tato evropská norma stanovuje také kritéria na zařízení a vybavení integrovaná do výrobního
procesu.

Tato evropská norma stanovuje požadavky na zajištění bezpečnosti osob, které musí být splněny při
konstrukci, montáži, dopravě, uvedení do provozu, obsluze, údržbě a vyřazení zařízení z provozu.

Tato evropská norma předpokládá, že instalovaná zařízení jsou ovládána a udržována odpovídajícím
způsobem zacvičenými a kompetentními osobami. Ruční zásah při seřizování, nastavování a údržbě je
přijatelný jako součást normálního používání zařízení.

Tato evropská norma zahrnuje následující zařízení (viz přílohu B):

technologii EAF s AC (střídavý proud);●

technologii EAF s DC (stejnosměrný proud);●

 

technologii předehřívání kovového odpadu;●

příslušná vybavení/zařízení podle přílohy B.●

V této evropské normě nejsou zahrnuta následující zařízení:

indukční pece;●

elektrické odporové obloukové pece;●

pece s elektronovým paprskem;●

plazmové pece;●

jiné elektrické pece používané v druhotné výrobě oceli.●

Tato evropská norma nestanovuje specifické bezpečnostní požadavky na následující zařízení, která
mohou být integrální nebo doplňující součástí zařízení zahrnutého v předmětu této normy:

a) jeřáby;

b) koše kovového odpadu;

c) dopravní vozík pro koš kovového odpadu;

d) velké pece (uzavřená pec z důvodů prostředí);

e) samostatná zařízení na sušení kovového odpadu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


